
~ - CAMARA MUNICIPAL DE FIGUEIRAO 
Estado de Mato Grosso do Sul 
CNPJ 07.195.961/0001-48 

Rua: Cláudio Jose de Lima Nº 813. • Jardim Aeroporto - Figueirão / MS - Fone/Fax: (67) 3274-141 O 

E-mail: cmvfigueirao@hotmail.com 

111 
ATA Nº. 653/2021 

111 

Ata da Seiscentésima Quinquagésima Terceira Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo, 
da quinta Legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de Figueirão, Estado de Mato Grosso 
do Sul, realizada no dia 06 de dezembro de 2021, com início às 19h10min, presente os 
Vereadores: Vereadora Luciene Teodora da Silva - Presidente; Vereador Juliano Nogueira de 
Souza - Vice-Presidente; Vereadora Flávia Maria Bravo Ferreira - Primeira Secretária; Vereador 
Abadio Ribeiro da Rocha - Segundo Secretário; Vereador Denivan Barbosa Ferreira; Vereador 
Edegar José de Lima; Vereadora Renata Rezende Mortari; Vereador Ronís da Silva Moreira; 
Vereador Thiago Inácio D'Paula Furtado. A Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Solicito 
a Primeira Secretária dessa Casa, a Vereadora Flávia Maria Bravo Ferreira, para que faça a 
chamada nominal dos Senhores Vereadores. A Primeira Secretária Vereadora Flávia Maria 
Bravo Ferreira disse: Vereador Abadio Ribeiro da Rocha, presente; Vereador Denivan Barbosa 
Ferreira, presente; Vereador Edegar José de Lima, presente; Vereadora Flavia Maria Bravo 
Ferreira, presente; Vereador Juliano Nogueira de Souza, presente; Vereadora Luciene Teodora da 
Silva, presente; Vereadora Renata Rezende Mortari, presente; Vereador Ronis da Silva Moreira, 
presente; Vereador Thiago Inácio D'Paula Furtado, presente. A Presidente Luciene Teodora da 
Silva disse: Invocando a proteção de Deus e em nome da Liberdade e da Democracia, declaro 
aberta a Sessão Ordinária do dia 06 de dezembro de 2021 às 19h 1 0mim. Solicito ao Vereador 
Juliano Nogueira para que assuma os trabalhos da Mesa Diretora, para que eu possa fazer a 
Leitura Bíblica. O Presidente Interino o Vereador Juliano Nogueira de Souza disse: Convido 
a Vereadora Luciene Teodora da Silva para fazer uso da palavra. A Vereadora Luciene Teodora 
da Silva disse: Ele fez a terra com o seu poder; ele estabeleceu o mundo com a sua sabedoria, e 
com a sua inteligência estendeu os céus. Jeremias, capítulo 10, versículo 12. O Presidente 
Interino o Vereador Juliano Nogueira de Souza disse: Convido a Vereadora Luciene Teodora ' 
da Silva para assumir os trabalhos da Mesa Diretora. A Senhora Presidente Luciene Teodora 
da Silva disse: Gostaria de comunicar a todos os presentes e a todo o público que nos acompanha 
via rede social, que hoje nós vamos estar votando só a LOA, então não tem nem pequeno e nem 
grande expediente. A Senhora Presidente Luciene Teodora da Silva disse: na sequencia coloco 
em discussão as Atas Nº 652/2021. Em discussão a Ata. Não havendo discussão coloco em 
votação, quem for favorável permaneça como está, quem for contrário que se manifeste, aprovada 
a Ata por unanimidade. Solicito ao Primeira Secretária Vereadora Flávia Maria Bravo Ferreira 
para que faça a Leitura das Correspondências Recebidas e Expedidas por essa Casa de Leis. A 
Primeira Secretária Flávia Maria Bravo Ferreira disse: Oficio nº 208/2021 - Projeto de Lei 
Complementar nº 05 de 03 de dezembro de 2021. Ofícios Expedidos: Foram expedidos oficias de lf> 
nº 163 a 166/2021, a diversos órgãos e autoridades, encaminhando documentos e fazendo 
solicitações. Senhora Presidente, encerro a leitura das Correspondências recebidas e expedidas por 
essa Casa de Leis. A Senhora Presidente Luciene Teodora da Silva disse: De acordo com o Art0 
166 parágrafo único do Regimento Interno, nenhuma outra matéria pode ser incluída na ordem d 
dia da sessão que se vota a LOA, sendo assim não teremos pequeno expediente e nem grande 
expediente. Terminada a leitura das correspondências, passamos agora a leitura da Ordem do Dia, ( 
solicito a Primeira Secretária a Vereadora Flávia Maria Bravo Ferreira para que faça a Leitura da \jJ 
Ordem do dia. A Senhora Secretária Flávia Maria Bravo Ferreira prosseguiu: ORDEM DO 
DIA PARA A SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 06 DE DEZEBRO DE 2021. Projeto de Lei nº 20, 
de 30 de agosto de 2021. Estima a Receita e Fixa a Despesa do Município de Figueirão/MS, para o 
Exercício de 2022. Votação em 2° Turno. A Senhora Presidente Luciene Teodora da Silvar 
disse: Senhores Vereadores em discussão a Ordem do Dia. Não havendo discussão coloco em 1\ -~otação. Quem for favorável permaneça como está e quem for contrário que se manifeste. 
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Aprovada por unanimidade. Solicito a nobre Vereadora Flávia Maria Bravo Ferreira para que faça 
a leitura das matérias constantes na Ordem do Dia. A Senhora Secretária Flávia Maria Bravo 
Ferreira prosseguiu: Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final. Objeto: 
Projeto de Lei nº 20/2021, de autoria do Chefe do Poder Executivo Municipal. A Senhora 
Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Coloco em Discussão o Parecer da Comissão de 
Legislação, Justiça e Redação Final. Não havendo discussão coloco em votação. Quem for 
favorável permaneça como está e quem for contrário que se manifeste. Aprovado por 
unanimidade. A Senhora Secretária Flávia Maria Bravo Ferreira prosseguiu: Parecer da 
Comissão de Finanças e Orçamento. Objeto: Projeto de Lei nº 20/2021, de autoria do Chefe do 
Poder Executivo Municipal. A Senhora Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Coloco em 
Discussão o Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento. Não havendo discussão coloco em 
votação. Quem for favorável permaneça como está e quem for contrário que se manifeste. 
Aprovado por unanimidade. A Senhora Secretária Flávia Maria Bravo Ferreira prosseguiu: 
Emenda ao Projeto de Lei nº 20, de 30 de agosto de 2021. Emenda modificativa e aditiva nº 
02/2021, ao projeto de lei nº 20/2021, estima a receita e fixa a despesa do Município de Figueirão, 
Mato Grosso do Sul, para o exercício de 2022. A Senhora Presidente Luciene Teodora da Silva 
disse: Coloco em Discussão a Emenda Modificativa de nº 02/2021, ao projeto de lei nº 20/2021. 
Não havendo discussão coloco em votação. Quem for favorável permaneça como está e quem for 
contrário que se manifeste. Aprovado por unanimidade. A Senhora Secretária Flávia Maria 
Bravo Ferreira prosseguiu: Projeto de Lei nº 20 de 30 de agosto de 2021, estima a receita e fixa 
a despesa do Município de Figueirão, Mato Grosso do Sul, para o exercício de 2022. A Senhora 
Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Em discussão o Projeto de Lei nº 20 de 30 de agosto 
de 2021, votação em 2° turno. Não havendo discussão coloco em votação. Quem for favorável 
permaneça como está e quem for contrário que se manifeste. Aprovado o projeto de lei com 
votação em 2° turno por unanimidade de votos. A Senhora Secretária Flávia Maria Bravo 
Ferreira disse: Senhora Presidente terminada a leitura das matérias constantes na Ordem do Dia. 
A Senhora Presidente Luciene Teodora da Silva disse: terminada a leitura das matérias 
constantes na Ordem do Dia passamos as Explicações Pessoais dos Senhores Vereadores. Cada 
Parlamentar dispõe de 03 minutos. A palavra foi solicitada pelo Vereador Juliano Nogueira de 
Souza que disse: Quero parabenizar as todos os envolvidos na festa do laço que teve em nosso 
município nesse final de semana, parabéns a todos os envolvidos. Quero parabenizar também 
equipe de futsal que foi vice campeã em Costa Rica nesse sábado, também não posso deixar 
parabenizar aqueles que estão indo em Camapuã quase todos os finais de semana representar 
nosso município, esse final de semana passado, ontem, nos presenteou aí com duas vitórias aí 
estão classificados para a próxima fase. Senhora Presidente era o que tinha. A Senhora 
Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Vereadora Flávia. A Vereadora Flávia Maria 
Bravo Ferreira disse: Aproveitar também a oportunidade para parabenizar o esporte do nosso {kJ 
município e o clube de laço e a presença de todos vocês em nome da Letícia Lois, nossa amiga. A 
Senhora Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Vereador Thiago. O Vereador Thiago ·v 
Inácio D'Paula Furtado disse: Agradecer a minha família né, no primeiro quando tomei posse 
estavam presentes aqui comigo e agora praticamente encerrando, só temos mais uma sessão, está 
presente de novo aqui comigo, muito obrigado pelo apoio. Na próxima sessão estarei levantando o 
quanto fui atendido né, as reivindicações, as indicações, para passar para todos e no mais 
parabenizar ao esporte de Figueirão, que esse ano foi muito legal né, desde do futebol até o pessoal 
da bicicleta né, então teve bastante coisa esse ano, o vice-campeonato que o Juliano mencionou e 1 
assim, a coisa legal foi artilheiro masculino e artilheiro feminino foi de Figueirão, também lá em . 
Costa Rica, então Figueirão tá sendo reconhecido né e a outra questão é do Clube do Laço, graças 
a Deus ocorreu tudo bem, tivemos um campeão mirirn que é prata da casa, que é o filho do Erley 
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que ganhou, parabéns Figueirão por isso também, o Clube do Laço tivemos infelizmente um 
parceirão do Clube do Laço que adoeceu lá, que é o Vanderlei e solidarizo a família e o que 
depender, acho que não só de mim, mas de todos os vereadores, para ajudar ele lá no problema de 
saúde estamos aqui de coração aberto, de braços abertos para acolher. Muito obrigado a todos. A 
Senhora Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Vereador Ronis. O Vereador Ronis da 
Silva Moreira disse: Senhores vereadores, público que se faz presente nessa noite, somente 
agradecer a todos os esportistas de Figueirão, que a gente vê em todas as modalidades né Vereador 
Thiago e Vereador Juliano, realmente o pessoal se empenha e precisa ter realmente parcerias, 
incentivo, conforme o município em algumas modalidades já tem feito, eu acredito que com a 
votação do orçamento de hoje onde foi colocada emendas né para o esporte, aonde foi colocado 
também a emenda do vereador para o próximo ano, eu acredito que vai poder muito mais, a gente 
ter muito mais condições de incentivar e atender o esporte Figueirão. Muito obrigado. A Senhora 
Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Vereadora Renata. A Vereadora Renata Rezende 
Mortari disse: Em nome da Neide gostaria de cumprimentar a todos aqui que estão presentes e ao 
mesmo tempo também já convidar para a próxima sessão, que a última sessão do ano, onde que a 
gente vai tá explanando as nossas indicações, então é bem importante que a população acompanhe 
e esteja presente. Gostaria também de agradecer e parabenizar a Renata e o Erley que são os 
patrões da festa aí do Clube do Laço, que foi uma festa espetacular né e é como o Vereador Ronis 
disse, o ano que vem com certeza essa casa ela vai poder participar mais, incentivando o esporte e 
podendo dar ajuda de custo, então o esporte é prioridade dessa casa e que todos que praticam pode 
contar conosco. Uma boa semana a todos. A Senhora Presidente Luciene Teodora da Silva 
disse: Vereador Abadio. O Vereador Abadio Ribeiro da Rocha disse: Primeiramente boa noite a 
todos, agradecer a todos que nos acompanha aí pela rede social, agradecer descer a todos os 
presentes pela presença e hoje só parabenizar aí toda a equipe aí envolvida na festa, os laçadores, 
estão todos de parabéns, uma festa bonita. Parabenizar os esportes, tanto faz no masculino como f 
no feminino aí, a gente fica feliz, estão todos de parabéns e igual Vereador Ronis falou, também 
que esse orçamento aí para o ano que vem com certeza o esporte vai ter uma injeção a mais aí, vai 
ter mais patrocínio e incentivo, com certeza vamos ter mais vitórias por aí. Quero só desejar um 
boa semana a todos, que fiquem todos com Deus, convida-los também para a próxima sessão, é 
última sessão do ano e estão todos convidados. Boa noite a todos e fiquem todos com Deus. A 
Senhora Presidente Luciene Teodora da Silva disse: Gostaria de agradecer hoje aqui a presença 
da professora Carmem com a família, Neide, Letícia, Cleiton, a todos que nos seguiram via rede 
social. gostaria de parabenizar em nome do Erley, o patrão do Clube do Laço Rancho dos 
Tropeiros, gostaria de parabenizar as festividades que houve lá, uma belíssima festa, na qual a 
gente pode acolher lá várias pessoas que vieram nos visitar, gostaria de agradecer também a 
Deputada Mara Caseiro que foi parceira desse projeto do Clube do Laço. Gostaria também de 
parabenizar todas as equipes de futebol que jogaram, que saíram, que competiram e ganharam, ou 
ficou em segundo lugar, as meninas esse ano também competiram bastante, saíram pra jogar, (b 
esporte é saúde e nós precisamos estar incentivando o esporte em nosso município. Mais algum 
vereador para as explicações pessoais? Terminando as explicações pessoais, gostaria de agradecer 
a presença de todo o público, vereadores e vereadoras, e gostaria de convida-los para a próxima 
sessão ordinária. Declaro encerrada a Sessão Ordinária do dia 06 de dezembro do ano de 2021, às 
19h23min. Declarando ao Secretário Administrativo que lavrasse a Ata da Sessão Ordinária que 
de~ois de lida e aprovada por unanimidade, e será assinada pelos Senhores Vereadores. N?{d 
mais. 
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